
Структура освітньої програми: 

Обсяг 90 кредитів ЄКТС. Обов’язкові курси 29,5 кредитів ЄКТС, курси за вибором 30,5 кредитів ЄКТС. 

Практики, в т.ч. виробничі 12 кредитів ЄКТС*. Підсумкова атестація: магістерська 

кваліфікаційна робота 18 кредитів ЄКТС. 

* співвідношення кредитів між частинами програми може незначно варіювати 

 

Освітні цілі програми та результати навчання полягають в наступному: 

 сформувати загальні і професійні (фахові) компетентності, оволодіння якими 

дозволить випускникам мати поглиблені знання теорії управління щодо вирішення 

сучасних проблем підприємств в організаційних, юридичних, фінансових, психологічних 

та соціальних аспектах.  

 сформувати здатність визначати і інтерпретувати проблеми сучасної економіки, 

як в місцевому, регіональному, національному так і світовому рівнях, ефективно керувати 

колективною працею, прогнозувати майбутні стани і процеси та моделювати їх вплив на 

результати діяльності організації, успішно вести ділові переговори, вирішувати 

конфлікти, результативно співпрацювати з партнерами організації.  

 надати студентам знання та навички, необхідні для ведення власного бізнесу.  

 надати студентам навички, які дозволять на базі вивчення іноземних мов вільно 

спілкуватися і ефективно функціонувати в європейському (глобальному) соціально-

економічному середовищі.  

 сформувати етичну соціальну і професіональну відповідальність майбутнього 

фахівця.   

 надати студентам навички, які дозволять приймати стратегічні рішення. Він 

зможе результативно працювати на нижньому, середньому та вищому рівнях управління у 

підприємствах різних організаційно-правових форм та форм власності в різноманітних 

галузях економіці.  

 сформувати здатність провести аналіз господарчої діяльності підприємства, а 

також надавати послуги щодо  управлінського консультування.  

 надати студентам знання і навички, які дозволять здійснювати наукові 

дослідження, та приймати участь в різних формах безперервної освіти, в тому числі в 

аспірантурі та докторантурі.  

 


